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( jedná se o čelní soukolí se šikmými zuby, korekce na danou osovou vzdálenost )

Zadání : (, m, (, z1 , z2

[image: image1.wmf]4

2

2

2

1

D

D

INT

a

w

+

+

=



[image: image2.wmf]i

z

z

x

x

=

=

1

2

2

1


Řešení : 
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 … převodový poměr
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 … roztečný průměr pastorku
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 … roztečný průměr kola
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 … teoretická osová vzdálenost
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 … skutečná osová vzdálenost
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 … teoretický úhel záběru v čelní rovině
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 … skutečný úhel záběru v čelní rovině
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 … součtová korekce
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 … jednotková korekce pastorku
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 … jednotková korekce kola

Da1 = D1 + 2 m ( 1 + x1 ) … hlavový průměr pastorku

Da2 = D2 + 2 m ( 1 + x2 ) … hlavový průměr kola
Df1 = D1 + m ( 2 x1 - 2,5 ) … patní průměr pastorku

Df2 = D2 + m ( 2 x2 - 2,5 ) … patní průměr kola
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